

江西服装学院第十五届大学生辩论赛 顺利开幕

【校团委、人文学院 陈家华撰稿】10月21日下午四点，由校团委、人文学院语言文化教研室联合主办的第十五届大学生辩论赛开幕式暨表演赛在思贤楼报告厅盛大举行。我校总督学王德保教授、校长助理兼人文学院院长马国照副教授、大数据学院学工办副主任刘检莲老师、大数据学院辅导员习雅妮老师、军事体育教学部办公室主任杨博老师、人文学院语言文化教研室主任陈家华老师及教研室全体成员出席了开幕式。参加开幕式的还有来自学校各学院的学生代表近400余人。



开幕式上，校长助理、人文学院院长马国照副教授发表致辞。他代表学校对到场的师生表示欢迎，预祝本届大学生辩论赛圆满成功。他指出，辩论是一门语言艺术，上场辩论需要胆识、眼界、学识与技巧；辩论是一门竞争艺术，有竞争就会有胜负，作为新时代的大学，胜者会激人奋进，负者要百折不饶；辩论是一门人生艺术，一场辩论赛短时间就会结束，一场人生的辩论赛才刚开始。最后，他向积极筹备辩论赛的工作人员、指导老师、辩手们表示感谢：正因为有你们的努力，才能让同学们能够为了自己的精彩人生而辩；为时代的社会发展而辩；为伟大的民族复兴而辩！

校领导讲话



随着开幕式的落幕，表演赛正式上演。首先由上一届辩论赛的冠亚军：商学院代表队和艺术设计学院代表队围绕“人不轻狂枉少年/人不轻狂也少年”进行激烈的语言交锋。然后由校辩论队

队员围绕“如果人生是一本小说，角色比情节更重要/如果人生是一本小说，情节比角色更重要”进行精彩辩驳。在长达近一个半小时的两场激烈较量中，双方辩手唇枪舌战，妙语连珠，进行着思想的碰撞和智慧的交锋，展示出了江服辩手的风采，赢得现场观众的阵阵掌声。

